
В Канске местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью приятелю, повлекшем по неосторожности его смерть



24 марта 2023 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в хозяйственной постройке, расположенной на заброшенном участке дачного общества «Соленое озеро» в городе Канске, тела местного жителя с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Канска по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в дневное время 23 марта 2023 года обвиняемый употреблял алкогольные напитки в компании приятеля в своем дачном доме на территории дачного общества «Соленое озеро» в городе Канске. Между нетрезвыми мужчинами возник конфликт, обвиняемый стал прогонять гостя, который упорно не хотел уходить. Злоумышленник нанес

мужчине удары руками и деревянной палкой в область грудной клетки и выгнал. Утром следующего дня он обнаружил приятеля без признаков жизни и перенес его тело в сарай на заброшенный участок. Через некоторое время мужчина сам обратился в полицию и сообщил о совершенном преступлении.

Злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1777704>